三年级期末基础练习2

直接写出得数。
50×2＝             3×23＝               280÷7＝             6×7＋6＝
84÷3＝             400÷8＝             4×25＝              48÷4÷2＝
6×14＝             609÷3＝             [image: image1.png]
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用竖式计算，带★的要验算。
98×3＝                  702×8＝              791÷7＝       ☆916÷3＝
3.解决实际问题

1.松树有120棵，松树的棵数是柳树的3倍。柳树有多少棵？松树和柳树一共多少棵？
2.张大爷种西瓜。六月份收235个，七月份收的个数是六月份的3倍。七月份收多少个？两个月一共收了多少个？

3. 一块长方形菜地，长8米，宽5米。菜地四周围上篱笆，篱笆长多少米？如果菜地一面靠墙，篱笆至少长多少米？篱笆最多长多少米？

4.一共有5名老师和65名同学去露营，每顶帐篷最多住6人，至少需要多少顶帐篷？
5.停车场有12辆卡车，大客车的辆数是卡车的3倍，小汽车开走7辆就与大客车同样多。小汽车有多少辆？
